

ERRATA

Volume 65, Number 4, August 18, 1975

In "Evidence for Turnover of Polysomal Structures during Aminoacyl-tRNA Deprivation in Relaxed Mutants of *E. coli*," by Y. Cenatiempo and A.J. Cozzzone, pp. 1385 - 1392:

On page 1390 the following sentence appears:  
"Indeed, empty codons are more frequent in 10 B 3 rel-polysomes."

The corrected version should read:  
"Indeed, empty codons are less frequent in 10 B 3 rel-polysomes..."

Volume 65, Number 4, August 18, 1975.

In "A Urinary and Plasma  $\alpha_1$ -glycoprotein of low Molecular Weight: Isolation and Some Properties," by B. Ekstrom, P.A. Peterson and I. Berggard, pp. 1427-1433:

Page 1430, Figure 2: The unit of concentration of "protein related to urinary  $\alpha_1$ -glycoprotein" should read  $\text{mg/ml} \times 10^{-2}$ , not  $\text{mg/ml}$ .